



**Obec Rozvadov**

č.p. 142

348 07 Rozvadov

IČO 00260126

Telefon 374 630 713

E-mail: info@rozvadov.cz

starosta@rozvadov.cz

V Rozvadově dne 24.10.2019

Č.j.: R/707/19

**Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. – odpověď**

1) K mé předchozí žádosti o informaci o způsobu likvidace odpadních vod z areálu Kóta a o stanovisko představitelů obce, zda se podle nich nejedná o významné ohrožení životního prostředí a osob žijících v této lokalitě, mi bylo sděleno, že v objektu je žumpa. Žádám Vás tedy o kopii dokumentu, který doloží dostatečnou kapacitu této jímky a kopie dokladů o vývozech jímky za poslední rok.

**Sdělení: Obec převzala bývalý vojenský objekt bez dokumentace k jímce. Ta si nechá zpracovat novou dokumentaci k této odpadní jímce. Vývoz si obec zajišťovala vlastní technikou.**

2) K mé předchozí žádosti o informaci o tom, kolik vybrala obec na poplatcích z ubytovací kapacity za ubytované osoby v č.p. 234 v areálu Kóta mi bylo sděleno, že nebyly vybrány žádné poplatky. Z jakého důvodu, když je v platnosti příslušná vyhláška a v objektu bylo dlouhodobě ubytováno velké množství osob? Zabýval se porušením obecní vyhlášky kontrolní a finanční výbor? Pokud ne, z jakého důvodu?

**Sdělení: V současné době užívá budovu č.p. 234 společnost Kasino Kings a obec neví kolik je v ní ubytováno osob. Z tohoto důvodu je v jednání nájemní smlouva se zpětným uhrazením nájemného a všech poplatků.**

3) Kolik vybrala obec na poplatcích za užívání veřejného prostranství za dobu, když bylo poskytnuto prostranství před obchodem po dobu cca 5 dnů na návsi pro potřeby kasina, jak bylo diskutováno na posledním zasedání zastupitelstva? Pokud nic, tak z jakého důvodu, když je v platnosti příslušná

vyhláška? Zabýval se porušení obecní vyhlášky kontrolní a finanční výbor? Pokud ne, z jakého důvodu?

**Sdělení: Užívání veřejného prostranství bylo dohodnuto od pátku odpoledne do pondělí dopoledne. Za tento zábor bude naúčtováno dle příslušné místní vyhlášky.**

4) V ověřeném zápisu ze zasedání ZO z 25.09.2019 je uvedeno, že ohledně ubytování osob v č.p. 234 v areálu Kóta „existuje nějaká smluvní dohoda a té si zastupitel váží víc než písemných věcí a hlavně ta dohoda tady už běží dva roky“. Jaký je konkrétní obsah té dohody? Jaká je dohodnutá finanční či jiná kompenzace pro obec za dvouleté bezplatné poskytování ubytování osob včetně vody z areálu? Je vše vyčísleno a dohodnuto tak, že se prokazatelně nejedná o porušení povinností při správě cizího majetku? (Viz bod č. 2 – výběr poplatků z ubytovací kapacity). V jaké části nebo jakou jinou formou mimopenněžního plnění již byla kompenzace obci poskytnuta? Žádám o zaslání kopií příslušných dokumentů, faktur apod. Posoudil tuto smluvní dohodu právní zástupce obce? Souhlasil s ní? Žádám o kopii jeho vyjádření se souhlasem s tímto řešením. Zabýval se touto dohodou kontrolní a finanční výbor obce? Pokud ne, z jakého důvodu?

**Sdělení: Tato ústní dohoda proběhla v minulém volebním období a podrobnosti mi nejsou známy. Proto jak jsem uvedl v bodě č. 2 probíhá jednání o nájemní smlouvě s dodatečnými úhradami.**

5) Má obec zajištěna celoroční místa pro soustředování biologických odpadů? Kolik jich je a kde se nacházejí?

**Sdělení: V letním období je několik hnědých kontejnerů rozmístěno v obci. V zimním období budou umístěny v obci dva a v každé osadě jeden. Kontejnery budou umístěny na běžných místech, kde jsou soustředěny ostatní kontejnery na tříděný odpad.**

Pavel Pajer

starosta Obce Rozvadov